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(a) Schéma anatomique de l’œil humain.

diaphragme
= iris

lentille convergente
= cornée+cristallin

écran = rétine

(b) Modèle optique de l’œil humain.

Figure 1 – Modèle de l’œil humain. L’indice de l’humeur aqueuse est de 1,336, celui du cristallin de 1,39 à 1,41 et
celui du corps vitré de 1,336.
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(a) Profondeur de champ totale.
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(b) Faible profondeur de champ : grande ouverture,
premier plan net mais arrière-plan flou.
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(c) Grande profondeur de champ : petite ouverture,
premier et arrière plans nets.

Figure 2 – Illustration de la profondeur de champ

(a) 1/100 s (b) 1/10 s (c) 1 s

(d) sous-exposition (e) exposition correcte (f) sur-exposition

Figure 3 – Illustration des problèmes d’exposition.
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(b) Faible profondeur de champ : grande ouverture,
premier plan net mais arrière-plan flou.
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(c) Grande profondeur de champ : petite ouverture,
premier et arrière plans nets.

Figure 2 – Illustration de la profondeur de champ

(a) 1/100 s (b) 1/10 s (c) 1 s

(d) sous-exposition (e) exposition correcte (f) sur-exposition

Figure 3 – Illustration des problèmes d’exposition.


